

# ДАЙДЖЕСТ

## СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

11-17/12/2023



 **РОСКОНГРЕСС**  
РК-Спорт

При поддержке



ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ  
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

## ОЛИМПИАДА

### **Путин поручил ОКР и Минспорту принять взвешенное решение по участию россиян в Олимпиаде**

Президент России Владимир Путин, подводя итоги года на Прямой линии, призвал внимательно проанализировать условия допуска российских спортсменов на Олимпийские игры в Париже.

«Я всегда говорил, что спортсмены годами тренируются, и надо дать им возможность выступить на крупнейших стартах, в том числе на Олимпийских играх. Все знают, что это наш спортсмен, это очевидная вещь. Поэтому я и поддерживал то, чтобы наши спортсмены ехали на такие соревнования, но надо сейчас внимательно проанализировать, какие условия выдвигает Международный олимпийский комитет (МОК).

Если искусственные условия МОК направлены на то, чтобы отсечь наших лидеров, отсечь спортсменов, которые претендуют на золотые, серебряные и бронзовые медали, обесточить сборную и показать, что российский спорт не развивается, а погибает, то надо, чтобы Минспорт и Олимпийский комитет России проанализировали и приняли взвешенное решение», – сказал Владимир Путин.

### **Матыцин заявил, что решение по участию в Олимпиаде примут в интересах спортсменов и России**

Решение по участию россиян в Олимпийских играх 2024 года в Париже будет принято в интересах спортсменов и страны. Об этом на Олимпийском собрании заявил министр спорта России Олег Матыцин.

«Президент четко сформулировал позицию. Мы совместно с федерациями будем внимательно изучать те регламенты, которые в ближайшее время, надеюсь, определит Международный олимпийский комитет. И примем решение, которое в полной мере будет в интересах спортсменов и в интересах нашей великой страны, которая является важным партнером международного спорта», – сказал Олег Матыцин. [Подробнее >>>](#)

### **WADA призвало ввести биологические паспорта для спортсменов из России**

Всемирное антидопинговое агентство (WADA) призвало антидопинговые организации ввести биологические паспорта для спортсменов из России, которые могут принять участие в Олимпийских играх в Париже.

«Спортсмены со всего мира хотят знать, что все их соперники, независимо от того, откуда они, столкнулись с одинаковыми антидопинговыми условиями. Для достижения этой цели антидопинговые организации должны использовать все доступные инструменты», – заявили в WADA. [Подробнее >>>](#)

## ТУРНИРЫ

### **Ларин выиграл олимпийскую лицензию, а «Россия 25» победила в Кубке Первого канала**

Олимпийский чемпион по тхэквондо Владислав Ларин завоевал именную олимпийскую лицензию. После победы на турнире «Большого шлема» в Китае он набрал больше всех очков в своей весовой категории и обеспечил себе участие в Олимпийских играх. У других российских тхэквондистов будет шанс отобраться в Париж в начале марта на европейском квалификационном турнире в Берлине.

Сборная «Россия 25» по хоккею стала победителем Кубка Первого канала в Санкт-Петербурге. В трех матчах команда Романа Ротенберга выиграла у команды «ВХЛ и Звезды», сборных Белоруссии и Казахстана. Главный приз турнир остался в России впервые с 2020 года.

Чемпионка Европы по художественной гимнастике Лала Крамаренко выиграла пятиборье на турнире «Небесная грация» в Пекине. Турнир прошел по специальным правилам, разработанным Международной ассоциацией клубов художественной гимнастики «Небесная грация», которую возглавляет олимпийская чемпионка Алина Кабаева. Помимо четырех традиционных упражнений гимнастики соревнуются в упражнениях со скакалкой, которые более десяти лет отсутствуют в турнирах по международным правилам.

Российские боксеры всухую выиграли матчевую встречу «Лига Ставок. Ночь чемпионов ИВА. Россия против США». Бронзовый призер чемпионата мира Всеволод Шумков, Алексей Егоров, Павел Сосулин, Бешто Шавлаев и Юрий Осипов победили своих американских соперников.

## ПРЕМИЯ

### **Серебряков признан самым ценным игроком года по версии ФХР**

Федерация хоккея России провела торжественную церемонию вручения премии «Герои хоккея» от официального партнера ФХР и сборной России – букмекерской компании «Лига Ставок». Мероприятие прошло в Михайловском театре Санкт-Петербурга в рамках гала-ужина «Хоккей на главной сцене».

Голкипер СКА Никита Серебряков признан самым ценным игроком по итогам 2023 года. Лучшим новичком стал форвард Никита Гребенкин из «Металлурга». Приза «Прорыв года» удостоен 21-летний нападающий «Торпедо» Василий Атанасов. [Подробнее >>>](#)

## ШОУ

### **Мостовой, Кириленко, Медведева и другие звезды спорта приняли участие в Матче звезд FONBET Кубка России**

Второй в истории Матч звезд FONBET Кубка России прошел на «LIVE Арене» в Сколково.

Футболисты клубов РПЛ, ФНЛ и Медиалиги сыграли в футбол и устроили дуэль в челленджах. В звездное жюри вошли президент Российской федерации баскетбола Андрей Кириленко, олимпийские чемпионки Мария Киселева (синхронное плавание), Ангелина Мельникова (спортивная гимнастика), двукратная чемпионка мира по фигурному катанию Евгения Медведева, певец Юрий Пирцхалава и другие.

По сумме футбола «5 на 5» и конкурсов победу одержала команда Пути регионов.

## ИНФРАСТРУКТУРА

### **В Москве открыли гимнастический зал «Динамо»**

Гимнастический зал «Динамо» торжественно открыли в Москве. Зал станет основной тренировочной базой для гимнастического клуба «Динамо-Москва» имени Михаила Воронина.

В церемонии открытия приняли участие президент-председатель правления ВТБ Андрей Костин, глава Олимпийского комитета России Станислав Поздняков, президент Федерации спортивной гимнастики России Василий Титов, олимпийские чемпионы Никита Нагорный и Артур Далалоян. [Подробнее >>>](#)

## КИНО

### **О победе волейболистов в Лондоне-2012 начали снимать кино**

Начались съемки спортивной драмы «Финал» о победе российской мужской волейбольной сборной на Олимпийских играх в 2012 году в финале с Бразилией.

Авторы сценария и режиссеры картины – братья Владимир и Олег Пресняковы, ранее создавшие сценарии таких спортивных фильмов, как «Мистер Нокаут» и «Одиннадцать молчаливых мужчин».

Главного тренера сборной России Владимира Алекно сыграет Денис Шведов, Кристина Асмус выступит в роли его жены. Также в фильме снимутся Сергей Шакуров, Ирина Пегова, Игорь Костолевский, Михаил Тройник, Игорь Миркурбанов, Софья Лебедева, Валентина Мазунина, Вадим Соснин, Влада Ерофеева.

Напомним, в матче с Бразилией сборная России, уступая 0:2 по партиям и 19:22 в третьем сете, одержала победу со счетом 3:2 и завоевала первое в своей истории олимпийское золото. [Подробнее >>>](#)

## АЗАРТНЫЕ ИГРЫ

### **В Совете Федерации предложили запретить должникам играть в азартные игры**

Представитель общественной организации «Деловая Россия» Алексей Мостовщиков предложил стандартизировать правила организации азартных игр.

На совещании в Совете Федерации он предложил запретить оплачивать ставки кредитными картами.

«Сегодня законом не запрещено использование заемных средств для участия в азартных играх, игроки берут кредиты и после страдают от этого», – уточнил Мостовщиков.

[Подробнее >>>](#)

## СДЕЛКА

### **АТР заключила соглашение с Sportradar**

АТР заключила многолетнее соглашение с аналитической корпорацией Sportradar.

Sportradar получит право на распространение потокового вещания и данных для соревнований АТР Tour и АТР Challenger Tour. Планируется значительное расширение линии ставок и внедрение продвинутой аналитики, которая ранее была недоступна.

Задача компании – превращение тенниса в «самый технологически продвинутый вид спорта в мире». [Подробнее >>>](#)

### **Вторая по величине круизная компания мира станет спонсором клуба Месси**

Круизная компания Royal Caribbean станет титульным спонсором американского клуба «Интер Майами».

Подробности о сроках и стоимости сделки еще не появились. Известно лишь, что «Интер» будет зарабатывать не меньше, чем по предыдущему соглашению с криптобиржей ХВТО, платившей от четырех до пяти млн в год.

Новый спонсор «Интера» планирует персональные маркетинговые активности с привлечением главной звезды клуба – аргентинца Лионеля Месси. В частности, аргентинец станет символом крупнейшего в мире круизного лайнера, вмещающего до 7600 пассажиров. [Подробнее >>>](#)

**Контакты:**

**Москвитин Сергей Николаевич**  
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»  
+7 910 484 9212  
[Sergei.moskvitin@roscongress.org](mailto:Sergei.moskvitin@roscongress.org)

**Силаева Дарья Михайловна**  
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс  
+7 926 535 3375  
[darya.silaeva@roscongress.org](mailto:darya.silaeva@roscongress.org)